

健生ニュース誤りのお詫びと訂正

令和6年4月からの泌尿器科の記載に誤りがありました。

×誤 水曜日 午前

○正 火曜日 午前

となります。

お詫びして訂正いたします。

泌尿器科外来